
Číslo: 2 Pv 34/20/8802-25 Košice I 10.06.2024

EEČ: 2-63-474-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

prečin: zatajenie veci podľa § 236 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: zatajenie veci podľa § 236 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice I
zo dňa 13.4.2022, spisová značka 2 Pv 34/20/8802, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

OKRESNÁ PROKURATÚRA KOŠICE I

Mojmírova 5, 041 47 Košice 1
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Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v Košiciach, na ulici Jarnej, na chodníku pred materskou škôlkou, dňa 07.01.2020
v presne nezistenom čase, potom čo našla voľne položenú kabelku zlato hnedej
farby patriacu poškodenej XXXXX, v ktorej sa nachádzala peňaženka s obsahom:
Občiansky preukaz, Vodičský preukaz, karta poistenca Dôvera na meno poškodenej,
dve karty poistenca Dôvera na mená detí poškodenej, finančnú hotovosť 20,-EUR,
ružové puzdro so zákazníckymi vernostnými kartami, zväzok desiatich kľúčov od
bytu na modrej látkovej kľúčenke spojených kovovými krúžkami s
príveskom, mobilný telefón iPhone 4, dve platobné karty č. 4406263310098385
a 4406263365323886 vydaných k účtu vedeného v banke Slovenská sporiteľňa
č. SK60 0900 0000 0004 4671 7970 na meno poškodenej, si tieto veci prisvojila a
nakladala s nimi ako s vlastným majetkom v úmysle ich ďalej používať, a zároveň
bez vedomia a súhlasu poškodenej vykonala s platobnou kartou
č. 4406263310098385 dňa 07.01.2020 osem po sebe nasledujúcich neoprávnených
finančných transakcií a to:- dňa 07.01.2020 v čase o 08:20:03 hod. platba cez POS
terminál „MASO - ÚDENINY" Košice vo výške 7,97,-EUR,- dňa 07.01.2020 v čase
o 08:21:50 hod. platba cez POS terminál „MASO - ÚDENINY" Košice vo výške
11,08,-EUR,- dňa 07.01.2020 v čase o 08:25:21 hod. platba cez POS terminál
„BENU SK 3" Košice vo výške 17,49,-EUR,- dňa' 07.01.2020 v čase o 08:38:48 hod.
platba cez POS terminál „TAURIS CASSOVIA MOP 16" Košice vo výške
19,01,-EUR, - dňa 07.01.2020 v čase o 08:49:21 hod. platba cez POS terminál
„LEKÁREŇ BELIS" Košice vo výške 18,73,-EUR,- dňa 07.01.2020 v čase o 08:52:19
hod. platba cez POS terminál „LEKÁREŇ BELIS" Košice vo výške 18,29,-EUR,- dňa
07.01.2020 v čase o 09:00:27 hod. platba cez POS terminál „ DMJ MARKET SRO"
Košice vo výške 18,46,-EUR,- dňa 07.01.2020 v čase o 09:07:18 hod. platba cez
POS terminál „ELMAC SRO" Košice vo výške 19,24,-EUR,a taktiež vykonala päť
pokusov o neoprávnené finančné transakcie v nasledujúcom rozsahu: - dňa
07.01.2020 v čase o 09:09:37 hod. platba cez POS terminál „ELMAC SRO" Košice
vo výške 18,53,-EUR- dňa 07.01.2020 v čase o 09:10:49 hod. platba cez POS
terminál „ELMAC SRO" Košice vo výške 13,95,-EUR- dňa 07.01.2020 v čase
o 09:33:19 hod. platba cez POS termináli „Takko fasion 4989" Košice vo výške
13,98,-EUR,- dňa 08.01.2020 v čase o 08:03:02 hod. platba cez POS terminál
„MASO ÚDENINY" Košice vo výške 4,20,-EUR,- dňa 08.01.2020 v čase o 08:03:24
hod. platba cez POS terminál „MASO ÚDENINY" Košice vo výške 4,20-EUR, čím
takto prisvojením si cudzích vecí spôsobila XXXXX škodu vo výške 353,18,-EUR a
neoprávneným použitím platobnej karty spôsobila XXXXX XXXXX, XXXXX škodu v
celkovej výške 130,27,-EUR.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice I zo dňa 13.4.2022, spisová
značka 2 Pv 34/20/8802, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva Policajného zboru
v Košiciach, Odboru kriminálnej polície (ďalej len „poverený príslušník“) ČVS: ORP-
-77/6-VYS-KE-2020 zo dňa 19.01.2022 bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku
vznesené obvinenie XXXXX, nar. XXXXX, pre prečin neoprávneného vyrobenia
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a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty
podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom zatajenia veci podľa §
236 ods. 1 Trestného zákona, na skutkovom základe uvedenom vo
výrokovej časti citovaného rozhodnutia.

Prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I (ďalej len „prokurátor“) uznesením
sp. zn. 2Pv 34/20/8802-18 zo dňa 13.04.2022 podľa § 216 ods. 1 písm. a/, b/, c/
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX
stíhanej pre prečin neoprávneného používania platobného prostriedku podľa § 219
ods. 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom zatajenia veci podľa § 236
ods. 1 Trestného zákona s určením skúšobnej doby v trvaní 24 (dvadsaťštyri)
mesiacov podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku.

Obvinenej XXXXX, rod. XXXXX bolo podľa § 216 ods. 3 Trestného poriadku
uložené v priebehu skúšobnej doby uhradiť škodu v intenciách uznaného dlhu
zo dňa 12.04.2022, a to:

1./ XXXXX škodu vo výške 353,18,-EUR a

2./ XXXXX (v zastúpení XXXXX) škodu v celkovej výške 130,27,-EUR.

Toto uznesenie sa stalo právoplatným dňa 10.05.2022.

Skúšobná doba obvinenej skončila dňa 10.05.2024.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že obvinený
sa osvedčil. Inak rozhodne, a to prípadne aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že obvinená nebola v skúšobnej dobe
odsúdená za žiaden trestný čin.

Z lustrácie v GP SR vyplýva, že voči obvinenej neboli začaté žiadne trestné
stíhania v priebehu skúšobnej doby, a to až do dňa vydania tohto rozhodnutia.

Z výpisu Ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej
republiky vyplýva, že obvinená nebola v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania ani postihnutá za priestupok.

Obvinená síce bola rozhodnutím Okresného riaditeľstva Policajného zboru
v Košiciach, Odboru poriadkovej polície, Obvodného oddelenia Policajného zboru
Košice - Západ zo dňa 13.05.2024, právoplatným identického dňa, postihnutá za
priestupok proti majetku (drobná krádež) za čo jej bola v blokovom konaní uložená
pokuta vo výške 30,-EUR, avšak tento priestupok nespadá do skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania.

Zo správ poškodenej XXXXX zo dňa 01.06.2024 a poškodenej XXXXX (v
zastúpení XXXXX) zo dňa 04.06.2024 vyplýva, že im bola škoda obvinenou v plnej
výške uhradená.
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Obvinená XXXXX XXXXX teda počas určenej skúšobnej doby, ako to vyplýva
zo zabezpečeného odpisu registra trestov Generálnej prokuratúry Slovenskej
republiky a výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej
republiky, viedla riadny život a nedopustila sa žiadnej protispoločenskej činnosti
a poškodeným uhradila škodu v plnom rozsahu.

Vzhľadom na vyššie uvedené, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené
vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Lukáš Derco
prokurátor


